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У рамках Програми транскордонного співробітництва  
«Польща – Україна – Білорусь 2007 – 2013» у 2014 році Рава-
Руська та Томашів-Любельський реалізовують спільний проект «Барви Розточчя». 
Його мета – поглибити культурну співпрацю між громадами обох міст, налаго-
дити нові зв’язки між ними, обмін культурними традиціями. Під час реалізації 
проекту 25 учасників з Рави-Руської та Томашова-Любельського двічі відвідають 
українське та польське міста, візьмуть участь у майстер-класах та семінарах з 
різьблення по дереву, народних танцях, віруваннях, концертах, краєзнавчих по-
їздках, оглянуть культурні пам’ятки, які розташовані на теренах та околицях обох 
міст.

Результатом проекту стане видання спільного українсько-польського путів-
ника по пам’ятках архітектури, з відомостями про народні звичаї, промисли 
Рави-Руської та Томашова-Любельського. Крім того, проект дасть поштовх 
до популяризації обох міст для туристів.

Вартість проекту – близько 40 тис. євро.

Щороку наприкінці квітня Рава-Руська міська рада та гміна Любичі-Крулєвської 
організовують та проводять спільний  
велосипедний пробіг «Шляхами Розточчя».  
Протягом двох днів учасники велопробігу, серед яких українці та поляки, від-
відують населені пункти в межах українського та польського Розточчя. Там вони 
знайомляться з пам’ятками архітектури. Загальна протяжність маршруту велоси-
педного туризму – близько по 35 км на території України та Польщі.

Участь у велопробігу щороку беруть 120 – 170 учасників.

У 2012 році Рава-Руська взяла участь у 
Програмі розвитку ООН «Місцевий розвиток, 
орієнтований на громаду», 
який спільно фінансувався Європейським Союзом, обласним, районним, місце-
вим бюджетами та громадою Рави-Руської. У ході проекту з енергозбереження, 
вартість якого склала 210 тис. грн., у дошкільному навчальному закладі №1 було 
замінено всі вікна та двері на склопакети. Фінансування розподілялося наступним 
чином: 64 тис. грн. – кошти Програми ООН, 12 тис. грн. – кошти громади міста, 
100 тис. грн. – кошти місцевого бюджету, 60 тис. грн. – кошти районного  
бюджету.

В результаті реалізації проекту енергозбереження у дошкільному навчально-
му закладі зросло на 30%.

У 2013 році Рава-Руська знову взяла участь у Програмі розвитку ООН 
«Місцевий розвиток, орієнтований на громаду». Цього разу 
проект передбачає встановлення сучасної системи опалення на базі теплового 
насосу у ще одному дошкільному навчальному закладі. Загальна сума програми 
передбачає 993 тис. грн.

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ РАВИРУСЬКОЇ  
З МІСТАМИ РЕСПУБЛІКИ ПОЛЬЩА


